



В городе Чернушке перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в убийстве знакомого

Чернушинским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета РФ по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении ранее не судимого 31-летнего жителя города Чернушка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). По данным следствия, в ночь на 1 февраля 2014 года обвиняемый, находясь дома, распивал спиртные напитки вместе со своим 34-летним знакомым. Между мужчинами возникла ссора на почве ревности. Затаив обиду на своего знакомого, злоумышленник дождался, когда мужчина уснет, после чего взял в доме плотницкий топор и ударил им спавшего потерпевшего пять раз по голове, причинив несовместимые с жизнью повреждения. На время предварительного следствия в отношении обвиняемого по ходатайству следователя судом была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

27 Марта 2014

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/831069>